
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: miércoles, 28 de marzo de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ASESORÍA JURÍDICA  
 

1.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Ordinario n.º 348/17, interpuesto contra Acuerdo de Junta de Gobierno 
Local n.º 729/16 denegatorio de solicitud de prórroga relativa al aprovechamiento de 
la titularidad municipal en el Quiosco Bar Playa, para toma de conocimiento. 
 
2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 472/17, por la que se 
inadmite el Recurso interpuesto contra desestimación presunta, por silencio, de la 
solicitud de devolución de ingresos indebidos del Impuesto sobre el Incremento de 
Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de conocimiento. 
 
3.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal, de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en el Procedimiento Contencioso Abreviado 
n.º 78/18, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra 
desestimación de solicitud de revisión y nulidad de pleno derecho de liquidaciones 
IBI de rústica, ejercicios 2001, 2002, 2003 y 2004. 



ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación 
Española contra el Cáncer para el desarrollo del Proyecto "Intervención psicológica, 
fisioterapia y paliativos en pacientes oncológicos" y concesión de subvención. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE HACIENDA  
 

5.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de aprobación 
de la cuenta justificativa de la transferencia de capital a la Gerencia Municipal de 
Urbanismo para gastos relativos al Proyecto de Ejecución para la Consolidación 
Estructural de la Iglesia Campo Madre de Dios. 
 
6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de devolución 
de aval constituido como garantía del aplazamiento y fraccionamiento de deuda 
tributaria por liquidaciones de IAE. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
cancelación de garantía constituida para responder del Contrato de Servicio de 
mantenimiento de las diversas instalaciones de protección contra incendios en 
colegios públicos y edificios municipales por la empresa Sinelec Fire Protección, S.L. 
 
8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
cancelación de garantía constituida para responder del Contrato de Suministro de 
ordenadores personales todo en uno para el Ayuntamiento de Córdoba por la 
empresa Servicios Microinformática, S.A. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD  
 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Juventud, de aprobación del programa 
"DINAMO. Ocio y Cultura Joven 2018". 
 



DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  
 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
modificación del proyecto "Fortalecer el derecho de la población a participar en la 
gestión del territorio en dos comunidades rurales del municipio de Rancho Grande, 
Nicaragua" y ampliación del plazo de ejecución de la subvención concedida a Centro 
de Iniciativas para la Cooperación Batá. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
ampliación del plazo de justificación de la subvención concedida a la Asociación 
Ambessa, mediante Convocatoria de Subvenciones de Cooperación Internacional al 
Desarrollo, 2017, para la ejecución del "Proyecto Ankelba". 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida mediante Convocatoria de 
Subvenciones para Proyectos de Cooperación para el Desarrollo, 2013, a la 
Fundación Vicente Ferrer para la ejecución del proyecto "Mejora de la salud sexual y 
reproductiva de las mujeres de la región de Kalyandura, distrito de Anantapur, India". 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DE L 
COMERCIO 

 
13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de concesión de subvención nominativa a la Asociación 
Centro Comercial Abierto Viñuela "CEVICO" para la ejecución del proyecto "II Edición 
Shopping Hill". 
 
14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de resolución de expediente de reintegro de 
subvenciones concedidas mediante Convocatoria Pública para la Campaña de 
Navidad 2016-2017 a diversas entidades. 
 
DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  

 
15.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 
aprobación de la programación del Festival de los Patios y Programa de Actos del 
Mes de Mayo 2018. 
 
 
 



DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la justificación parcial y pérdida de derecho al cobro 
parcial del importe de la subvención recibida por la Universidad de Córdoba para la 
realización de actividades de la Cátedra Intercultural de Córdoba para el Proyecto 
"Ciudad de Encuentro", año 2017. 
 
17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con la Real Academia de 
Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba para el Programa de Actividades 
del Curso Académico 2017-2018, y concesión de subvención. 
 
18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con Proyecto Avanti de las 
Artes, S.L. para el Programa de Actividades Teatro Avanti 2018, y concesión de 
subvención. 
 
19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la realización del XXII Festival de Música Antigua 
"Ciudad de las Tres Culturas" 2018. 
 
20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la realización de la Exposición "Tomás Egea Azcona" en 
la Sala de Exposiciones de VIMCORSA. 
 
21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación de la realización del Proyecto "Jueves de Orive: Escena 
Contemporánea" que tendrá lugar en el mes de abril. 
 
22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación del programa "Conversaciones en La Central" de la Red 
Municipal de Bibliotecas de Córdoba para 2018. 
 

URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 
 


